

11-7-65

¿Tendrá San Juan su torero?

SAN JUAN (De nuestro corresponsal Sánchez Buales).— José Fernández «El Tuerca» es un chaval de 16 años, con una afición por los toros de locura y de una valentía extraordinaria. Y de casta le viene al chico si tenemos en cuenta su próximo parentesco con el torero gitano Vicente Fernández «El Caracol».

El Tuerca, torero de finísimo estilo y de unas facultades artísticas maravillosas, como está demostrando en cuantas capeas participa, espera su oportunidad para poderse vestir de luces. Su gran ilusión sería hacerlo en la plaza de Alicante para que pudieran admirarlo todos sus paisanos.

Sólo desea que alguien descorra, para él, el cerrojo de la fama, seguro de que por sus propios méritos sabrá abrirse muy pronto de par en par tan pesadas y difíciles puertas.

¡Animo, muchacho! Que posiblemente muy pronto encuentres quien te tienda la mano que precisas.